

2014年6月4日

各 位

会 社 名 株式会社 りそなホールディングス
代表者名 取締役兼代表執行役社長 東 和浩
(コード：8308 東証第一部)

(訂正) 「2014年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」及び
「2014年3月期(2013年度)決算説明資料」の一部訂正について

2014年5月13日に公表いたしました「2014年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」及び「2014年3月期(2013年度)決算説明資料」について、一部誤りがありましたので、次頁以降のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

I. 2014年3月期決算短信〔日本基準〕（連結）

【訂正箇所】

4. 連結財務諸表

（8）連結財務諸表に関する注記事項（金融商品関係）33ページ

（注4）社債、借入金及びその他の有利子負債の連結決算日後の返済予定額

《訂正前》

（注4）社債、借入金及びその他の有利子負債の連結決算日後の返済予定額

（単位：百万円）

	1年以内	1年超 3年以内	3年超 5年以内	5年超 7年以内	7年超 10年以内	10年超
預金(*1)	32,827,711	2,042,718	875,476	—	—	—
譲渡性預金	1,944,420	5,440	—	—	—	—
コールマネー及び売渡手形	854,793	—	—	—	—	—
売現先勘定	38,994	—	—	—	—	—
債券貸借取引受入担保金	49,891	—	—	—	—	—
借入金	<u>751,061</u>	<u>291,817</u>	493	38,313	15	—
外国為替	1,173	—	—	—	—	—
社債(*2)	20,000	53,870	50,000	171,300	221,000	36,000
信託勘定借	533,844	—	—	—	—	—
合計	<u>37,021,891</u>	<u>2,393,846</u>	925,970	209,613	221,015	36,000

(*1) 預金のうち、要求払預金については、「1年以内」に含めて開示しております。

(*2) 社債のうち、期間の定めのないもの144,283百万円は含めておりません。

《訂正後》

（注4）社債、借入金及びその他の有利子負債の連結決算日後の返済予定額

（単位：百万円）

	1年以内	1年超 3年以内	3年超 5年以内	5年超 7年以内	7年超 10年以内	10年超
預金(*1)	32,827,711	2,042,718	875,476	—	—	—
譲渡性預金	1,944,420	5,440	—	—	—	—
コールマネー及び売渡手形	854,793	—	—	—	—	—
売現先勘定	38,994	—	—	—	—	—
債券貸借取引受入担保金	49,891	—	—	—	—	—
借入金	<u>741,461</u>	<u>301,417</u>	493	38,313	15	—
外国為替	1,173	—	—	—	—	—
社債(*2)	20,000	53,870	50,000	171,300	221,000	36,000
信託勘定借	533,844	—	—	—	—	—
合計	<u>37,012,291</u>	<u>2,403,446</u>	925,970	209,613	221,015	36,000

(*1) 預金のうち、要求払預金については、「1年以内」に含めて開示しております。

(*2) 社債のうち、期間の定めのないもの144,283百万円は含めておりません。

II. 2014年3月期（2013年度）決算説明資料

【訂正箇所】

IV. 決算参考資料（グループ銀行財務諸表）IV-12ページ

株式会社埼玉りそな銀行の【貸借対照表】

《訂正前》

(単位：百万円)

	前事業年度 (2013年3月31日)	当事業年度 (2014年3月31日)
(中略)		
前払年金費用	1,611	4,197
繰延税金資産	13,884	11,701
支払承諾見返	13,735	11,904
貸倒引当金	△ 43,730	△ 43,730
資産の部合計	11,791,928	12,271,444

《訂正後》

(単位：百万円)

	前事業年度 (2013年3月31日)	当事業年度 (2014年3月31日)
(中略)		
前払年金費用	1,611	4,197
繰延税金資産	13,884	11,701
支払承諾見返	13,735	11,904
貸倒引当金	△ 43,730	△ 38,127
資産の部合計	11,791,928	12,271,444

以上